Kramera formulas un inversas matricas.

1. Atrisinat doto vienadojumu sistemu izmantojot Kramera formulas!

r1 + 39 + drs + Tzy = 12
3$1 + 51’2 + 7%’3 + T4 = 0
5&31 + 71’2 + T3 + 31’4 = 4
7x1 + To + 31’3 + 5I4 = 16
2. Atrast matricas A inverso matricu A~ !
1 1 1 1 1
1 -1 2 -2 3
A=11 1 4 4 9
1 -1 8 -8 27
1 1 16 16 81

3. Atrisinat doto vienadojumu sistemu izmantojot Kramera formulas!

o — 35(]3 + 4[E4 = =5

T — 21’3 + 3$4 = —4
3.931 + 2.%'2 — 5334 = 12
4%1 + 31’2 — 5513'3 = 5

4. Vai A ir pilnas linearas grupas G Ls(R) elements? Atbildi pamatot!
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5. Atrisinat doto vienadojumu sistéemu izmantojot Kramera formulas!

2.’[1 + To + T3 + Ty + 5 = 2
Ty + 229 + x3 + x4 + x5 = 0
Ty + T9 + 3£C3 + 31’4 + 5 = 3
Ty + To + T3 + 41’4 + Ty = —2
Ty + To + r3 + Ty + 51’5 = 5

6. Atrisinat doto vienadojumu sistému izmantojot Kramera formulas!

2$1 — T + 333'3 + 21’4 = 4
3r1 + 329 + 3x3 + 24 = 6
3ZE1 — o — rs + 21‘4 = 0
3ZE1 — To + 31’3 — Ty = 6



7. Atrast matricas A inverso matricu A7! !
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8. Atrisinat doto vienadojumu sistému izmantojot Kramera formulas!

r, + 2(132 + 35(73 + 41'4 = 5
2[131 + i) + 21’3 + 31‘4 = 1
31 + 229 + x3 + 2x4 = 1
4.]31 + 3%2 + 21‘3 + Ty = -5

9. Vai A ir pilnas linearas grupas G L;(R) elements? Atbildi pamatot!

21111
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10. Atrisinat doto vienadojumu sistému izmantojot Kramera formulas!

Ty + To + T3 + Ty = 0
T2 + T3 + Ty + s = 0

T + 29 + 3x3 2
To + 223 4+ 3x4 — x5 = —2

r3 + 2x4 + 3x5 = 2



